# 北京凯因科技股份有限公司抗体生产基地建设项目 环境影响评价第一次公众参与信息公告

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及生态环境部令第 4 号《环境影响评价公众参与办法》的相关规定,现将"抗体生产基地建设项目"的有关事宜公告如下:

# 一、建设项目概要

- 1.项目名称: 抗体生产基地建设项目
- 2.项目性质: 扩建
- 3.建设地点: 北京经济技术开发区荣京东街6号
- 4.建设内容: 在现有已建 1#主厂房, 2#动物房、污水处理站(本期拆除), 3#办公研究综合楼, 4#门卫, 5#自行车棚, 6#水泵房、清水池及园区道路、绿化等室外工程的基础上,规划增加 1#扩建厂房, 3#扩建电梯, 7#连廊; 购置设备,建设在研 KW-027 等抗体项目符合 GMP 要求的生产线,用于 KW-027 等抗体创新药的生产。项目建成后,将拥有生物工艺开发能力,同时具备临床样品生产和商业化生产的能力,将为公司在研的 KW-027 等抗体项目提供符合 GMP 要求的产业化条件。项目达产年,可实现总产能 400kg 原液。

#### 5.现有工程及其环境保护情况

发酵废水、层析废液、质检废水经生物废液罐灭菌处理后与其他生产废水经现有污水处理站处理后排入市政污水管网;发酵废气通过滤膜除菌过滤后排放到室外;车间内设备采取选用低噪声设备、优化车间平面布局、基础减振、加装车间隔声窗等降噪措施,东、南、西侧厂界噪声满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348-2008)3类标准,北侧厂界满足4类标准要求;一般固废主要为废包装物,分类收集后外售或由原料供应商回收,危险废物委托北京金隅红树林环保技术有限责任公司进行处置。

#### 二、建设单位名称和联系方式

- 1.建设单位名称: 北京凯因科技股份有限公司
- 2.建设单位联系方式

联系人: 康自超

联系地址: 北京经济技术开发区荣京东街6号

联系电话: 010-87120888

邮编: 100176

# 三、环境影响报告书编制单位和联系方式

1.环境影响评价机构名称:中科国衡(北京)生态环境技术有限公司

2.环境影响评价机构联系方式

联系人: 刘工

联系电话: 13810316850

电子邮箱: 13810316850@163.com

## 四、征求公众意见的主要事项

1.本次公示采取网上公示的形式,在本网站上发布信息进行公示,征求公众 宝贵的意见和建议;

2.征求公众意见的主要事项: (1)公众对拟建项目的主要态度; (2)认为现在区域的主要环境问题; (3)项目施工期、运营期主要的环境影响; (4)希望以何方式减缓拟建工程产生的废水、废气、固废、噪声等环境影响; (5)其他建议和要求等。

3.公众意见表的网络链接:

https://www.kawin.com.cn/uploads/soft/230103/1-230103101K3.pdf

## 五、提交公众意见表的方式和途径

公众对建设项目的意见或建议,可向建设单位或环评单位提出。

公众可通过向指定地址发送电子邮件、电话、传真、信函或者面谈等方式发表关于该项目建设及环评工作的意见、看法。

二〇二三年一月三日 北京凯因科技股份有限公司